

GAZETA OFICIALĂ



A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât ofițiile oăt și particularii 60 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
 Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
 Pe un an 160 Lei
 Pe jumătate an 80 Lei
 Un număr oostă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ.

Ministerul Finanțelor. Secretariatul General din Cluj.

Circular

referitor la transacțiunile încheiate între autoritățile militare și furnisorii.

Tuturor direcțiunilor financiare.

Conform §-lul 10 din art. de lege XXVI. 1881 după toate transacțiunile încheiate între autoritățile militare și întreprinzătorii de tot felul (furnisări, construcții, transport sau altele) fără considerare că transacțiunea este făcută prin act în scris, sau verbal, se va plăti taxă de timbru.

Aceste transacțiuni conform §-lul 71 din articolul de lege XI. din 1918 sunt supuse taxei de înregistrare de 1%, plus taxa pentru chitanță, despre primirea sumei.

Autoritățile militare nu vor achita întreprinzătorilor dreptul lor, până când nu se va achita taxa timbrului de 1%, după valoarea transacțiunii. Aceasta taxă, dacă nu este mai mare de 50 (cincizeci) lei se va achita prin timbre mobile puse pe act, iar peste 50 lei prin viza pusă de percepătorat.

Nu se va face nici o plătire și nu se va executa nici o transacțiune înainte de a se plăti taxele de mai sus.

Cine va plăti contra costul furnisării efectuate deja, sau va ordona plătirea aceia, înainte de a se plăti taxele reglementare, pentru ori-ce daune cauzate fiscoiului, va fi făcut răspunzător.

Pentru ajungerea scopului amintit mai sus, vă veți pune în legătură cu autoritățile militare cerându-le tablouri despre furnizările, construcțiile sau transporturile efectuate pentru armată dela preluarea imperiului încoaci și constatând ulterior pretutindeni taxele reglementare, veți provoca pe cei interesați a plăti acele taxe, respective a face să se rețină din pretensiunile lor, dreptul fiscoiului.

Acest circular s'a trimis și Corpului VI. și VII. de armată cu rugămintea de a dispune cele de lipsă.

Cluj, la 16 Februarie 1921.

Director:
Dr. T. Dragonescu
 Nr. 42090/920. IV. D.

Șeful serviciului:
I. Victorian-Cucu

GREȘALĂ DE TIPAR.

În Ordonanța Nr. 7861—920 publicată în Nrul 53 al Gazetei Oficiale, s'a strecurat pe pag. 2, alin. prim următoarea greșală de tipar: în locul cifrei 1000, s'a tipărit cifra 100.

Textul corect și autentic al acestui alineat este următorul:

Se pedepsește cu amendă dela 1000 la 10.000 lei negustorul care a vândut cu un preț mai mare de cât cel rezultat din prețul de cost după factura originală a importatorului la care s'ar adăoga spesele și un câștig de cel mult 30%. — *Redacția.*

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbane Cluj.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbana Cluj comunică, să la cererea Eugenia Sândeian n. Rusu locuitoare în Cioma-faja a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative perdit: Un libel de depuneri Nr. 1 84 dela Institutul de credit „Vatra” despre suma de 1541 cor. 66 fill. Deci somează pe posesorul actului amintit că în decurs de un an dela a treia aparere a publicațiunii prezinte în Gazeta Oficială să prezinte actul judecătories, pentru că la caz contrar, judecătoria după expira ea timpului fixat, la cererea reclamantului îl va declara de anulat. — Cluj, la 17 Novemvrie 1920. Dr. *Crucin m. p.*, șef. ju'ecător, consilier la Curtea de Apel.

Nr. 6197—1920.

647 2—3

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu publică că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: „Libel de depunere” eliberat de institutul de credit și economie „Mureșana”, Sigetul Mureșului sub 347 despre 1371 coroane 81 fileri pe numele Anna Aurel Simtion.

În urma cererii lui Aurel Simtion, locuitor din Sibiu, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere.

Deci somează pe posesorul actului amintit, ca în decurs de un an de la a 3-a inserare a publicațiunii prezente în „Gazeta Oficială” să prezenteze actul judecătories căci în caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat, la noua cerere a reclamantului îl va declara de anulat. — Sibiu, la 9 Iulie 1919. *Pildner m. p.* judecător.

Nr. P. K. 6602/2—1918.

306 2—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicit: Receptisa estradată în 29 Aprilie 1919 sub Nr. jurnalului 170 despre (Nr. recipisei 9462) 6000 cor. împrumut național dela „România” soc. de asigurare din Sibiu, la cererea numitului Raduțiu Ioan a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei de ocol Sibiu documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învița cerere a petentului îl va declara de anulat. — Sibiu, la 31 Iulie 1920. *C. Pildner*, consilier la curtea de apel.

Nr. Pk. II. 1284/2—1920.

315 3—3

Judecătoria de ocol Brașov.**Edict.**

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere eliberat de Banca „Albina” institut de credit și economii, filiala Brașov, cu Nrul 3176, cartea 32. pagina 401 în suma de 2000 coroane pe numele Elena Vlaicu.

În urma rugării lui Elena Vlaicu domiciliată în Brașov, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va anunța, după expirarea termenului din nou, acest document de anulat. — Brașov, la 2 Decembrie 1920. *Dr. Bânda* m. p., judecător.

Nr. G. 5276—1920.

470 3—3

Judecătoria de ocol Arad.**Anunț.**

Judecătoria de ocol Arad publică, că la cererea lui Mihail Klovak domiciliat în Arad, a început procedura de nimicire a documentului următor, care afirmativ s'a pierdut: Libel de depunerea sumei de 365 cor. datat din partea firmei Arad-Csanádi Gazdasági Takarékpénztár pe seama numelui Sava Klóvák sub Nr. 11596.

În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătorii, care la caz contrar și la nouă cerere a petentului, judecătoria va anunța după expirarea termenului de un an, acest document de anulat.

— Arad, la 15 April 1920. *Dr. Kálmán* m. p., judec.

Nr. C. 9278/2—1919.

2228 2—3

Anunț.

Judecătoria de ocol din Arad face cunoscut, că la cererea lui Farkas Rosenberger locuitor în Arad a pus la cale nimicirea brevetului de depunere cu No. 875 F. despre suma de 9315 cor. 63 fil. emis de filiala în Arad a băncii „Pesti Magyar Kereskedelmi”, care livret afirmativ s'ar fi pierdut.

Deci provoacă pe detentorul documentului susnumit, ca să prezinte acest document la judecătoria din Arad în decurs de un an dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, căci în caz contrar, în urma cererii învițe a petentului, se va declara de nul. — Arad, la 10 Noembrie 1919. *Dr. Kalman* m. p., judec.

Nr. 9303/1—919.

544 1—3

Judecătoria de ocol Reghinul-săsesc.**Edict.**

Judecătoria de ocol Reghinul-săsesc publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un libel de depunere eliberat de „Cassa de depunere soc. an. Reghinul-săsesc” sub Nr. 4689 despre suma de 1694 Lei 62 bani, care sumă s'a depus în favorul: „Weilaner Kirche, Schwarzfond Weilan”.

În urma rugării biscriței ev. lut. din Uila procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezenteze la această judecătorie, căci în caz contrar la cererea învițe a petentului, judecătoria îl va declara după expirarea termenului de anulat. — Reghinul săsesc, la 26 Ianuarie 1921. *Dr. Petráss* m. p., judecător.

Nr. G. 203—1921.

654 2—3

Judecătoria de ocol Baia-de-Criș.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Baia-de-Criș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de actorii Baia-de-Criș și jur, cassă de păstrare societate pe acții contra inchiilor Segedi Nicolae pertru 509 Lei 70 bani a pus termen pentru sulevarea și pertractarea în merit a procesului pe ziua de 18 Martie 1921 dim. 8 ore, totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficios la acest termen. Totodată pentru Segedi Nicolae cu ubicațiunea necunoscută a numit de curator pe avocatul Iuliu Nabraczky domiciliat în Baia-de-Criș.

Judecătoria provoacă pe inct, că în ziua și locul sus indicat să se prezinte cu avocat sau în persoană, că în caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Baia-de-Criș, la 31 Ianuarie 1921. *Dr. Nemes* m. p., judecător.

Nr. 57—1921.

656 1—1

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.**Anunț.**

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, că afirmativ s'a pierdut următorul document; o cărticică de depuneri, eliberată la 15 Decembrie 1916, de către Banca și Cassa de Economie Fuzionată Societate Anonimă, firmă înregistrată în Oradea-Mare, despre suma de 20 000 coroane, depunere scutită de interese și în decursul schimbului de coroane transcrisă pe 10.000 de lei, pe numele cauțiunea lui Mauritz Berger, cu Nrul de depunere E. 8390., care e provăzută cu următoarea clauzulă: Această cărticică de depuneri servește spre cauțiunea D-lui Mauritz Berger din Margita, pentru asigurarea condițiilor din contractul făcut cu firma H. Löblé din Oradea-Mare, spre alt scop nu se poate folosi, iar a treia persoană nu poate reflecta la suma aceasta.

La 15 Decembrie 1916, la cererea firmei din Oradea-Mare H. Löblé s'a început procedura pentru anulare.

Deci, provocăm pe posesorul documentului menționat, ca în decurs de un an, calculat dela ziua următoare după publicarea a treia a acestui anunț în Gazeta Oficială, să prezinte acest document la judecătoria, fiindcă în caz contrar, după expirarea acestui termen la cererea mai nouă a petentului, judecătoria va declara-o ca anulată. — Oradea-Mare, la 17 Decembrie 1920. *Bajor* m. p., consilier la curtea de apel.

G. 9359/2—920.

300 2—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare publică, că la cererea lui Isac Riff domiciliat în Oradea-Mare a pus în curgere procedura pentru anularea următorului document: „Riff Izsák urnak Nagyvárad (vagy Wien) kötelezem magam arra, hogy 1920 december 1-én 50,000, azaz ötvenezer lelt fogok ezen bonn ellenében Nagyváradon kifizetni. — Wien, 1920 október hó 29. Spitz Sámuel s. k.”

În consecință provoacă pe posesorul documentului amintit, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoria, căci în caz contrar după expirarea termenului și la învoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Oradea-Mare, la 17 Decembrie 1920. *Bajor m. p.*, consilier la curtea de apel.

G. 10,541—1920.

326 3—3

Judecătoria de ocol Buziaș.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Buziaș publică că documentul următor afirmative pierdut: Direcțiunea financiară din Timișoara. Oficiul de dare reg. Buziaș la 10 Novembrie 1917. 25 Nr. ziarului de depozite și serv. a bunurilor domeniiale. Chitanță 3825 cor. adică: treimii-opsutedouezăcișicinci cor. care sumă David Schimmerling locuitorul Sacoșului unguresc a solvit-o la cassa locală ca cautiune de arendă după 1375 jugere și 504 orgii pământ Rziha m. p., Jung m. p. (L. S.), la rogarea locuitorului din Sacoșul unguresc cu numele David Schimmerling, s'a pus în curgere procedura pentru nimicire. Drept aceea provoacă pe posesorul documentului amintit, ca în decurs de un an, dela ziua următoare a treiei înregistrări din Monitorul Oficial a prezentei publicațiunii întâmplare socotit, să-l arate, căci la caz contrar judecătoria îl va declara, după expirarea termenului, la prenoirea rugării a recurentului, de nimic. — Buziaș, la 30 Novembrie 1920. *Ștefan Kaminszky m. p.*, judecător de ocol.

Nr. 1227—1920.

4015 2—3

Judecătoria de ocol Hațeg.**Edict.**

Judecătoria de ocol Hațeg publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următoarele documente: Nrul C. 975, 977, 980, 981, 985, 987 și 988 pe numele lui Zanni Giachino din Ponteba, eliberate de „Ipar és kereskedelmi bank részvénytársaság” din Hațeg; Nr. 930, 931 pe adresa Iohana Pecol măritată Bruneti, mai departe cele eliberate de „Hunyadmegyei első takarékpénztár részvénytársaság” din Hațeg cu Nrul C. 735, 736 pe numele lui Pecol Simfonese, Nrul C. 738 pe numele lui Pecol Antoniete și Nrul C. 747 și 748 pe numele Ana Pecol în valoare nominală de 100—100 coroane. În urma rugării lui Severino Pecol procedura pentru anularea documentelor s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentelor mai sus descrise, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială din Cluj să-l prezinte acestei judecătoria, căci în caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului spus va anunța acestea documente de anulate.

Totodată judecătoria îndrumă rrspectivele bănci, că pe baza documentelor descrise până la altă dispoziție judecătorească să nu solvească, poate însă satisface prin depunerea sumei în deposit judecătoreesc. Judecătoria sub termenul de publicație, edictul îl afișează pe

tabla judecătorească pentru publicații, iar petentului îi estradă cu aceea, că edictul să-l publice de trei ori în Gazeta Oficială și exemplarele cari dovedesc aceasta publicație, cel mult deodată cu suplica pentru anulare să le prezinte judecătoria. — Hațeg, la 19 Noembrie 1920. *Dr. Petru Comeș m. p.*, jud. șef.

Nr. G. 2078—1920.

3806 1—3

Edict.

Judecătoria de ocol Hațeg publică, că afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: Chitanța pentru înlocuirea coroanelor esmisă de Ministerul finanțelor al Reg. Român sub Nr. 128110 în valoare de 1881 lei pe numele lui Marcu Theodosie junior, comerciant în Hațeg.

În urma rugării lui Marcu Theodosie junior, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială din Cluj, să îl prezinte acestei judecătoria, căci în caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria după expirarea termenului spus, va enunța acest document ca anulat. — Hațeg, la 10 Decembrie 1920. *Dr. Petru Comeș m. p.*, judecător-șef.

G. 2188—1920.

187 2—3

Judecătoria de ocol Hălmațiu**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Hălmațiu aduce la cunoștință publică, că la cererea secretariatului cercual Bănești (Zarándbányai körjegyzőség), a pus în curgere procedura pentru anularea următoarelor libele de depunere extradate de cassa de păstrare Körösbánya és Vidéke firma reg. din Baia de Criș., filiala din Hălmațiu.

Nrul foaiei	Nrul libelei	Numele depunătorului	Suma depusă
II. 2	3870	Páfrányos ebadó	415 cor. 93 f.
II. 2	3871	" munkás alap	19 " 98 "
II. 4	3875	Keresztespataki munkás alap	64 " 54 "
II. 5	3877	Keresztespataki ebadó	93 " 48 "
II. 5	3878	Sövényesi ebadó	22 " 11 "
II. 6	3879	" iskola alap	318 " 09 "
II. 7	3881	" szegény alap	380 " 41 "
II. 8	3884	Kislesi munkás alap	20 " 70 "
II. 9	3886	Mermesti munkás alap	92 " 61 "
II. 10	3887	" törzsvagyou	9 " 93 "
II. 28	3767	Leasai urbéresak	2 " 83 "
II. 29	3548	Brustur község utsegély	792 " 77 "
II. 32	3767	" urbéresak	47 "
II. 88	4690	Zarándbányai körjegyzőség hadikölcsön kötvények kam.	399 " 39 "
II. 93	3873	Páfrányosi szegény alap	1134 " 04 "
II. 103	3869	Zarándbányai ebadó	80 " 11 "
II. 104	3862	" iskola alap	83 " 27 "
II. 104	3853	" munkás alap	69 " 51 "
II. 105	3865	" szeg. alap	839 " 33 "

Total 4839 cor. 50 f.

cari libele afirmativ s'au pierdut.

În consecință provoacă pe posesorul acestor libele să le prezinte la judecătoria de ocol în decurs de un an, începând dela a treia publicare în „Gazeta Oficială” sau în „Monitorul Oficial” a acestei publicațiunii, căci altcum libelele sus fășirate vor fi declarate de anulate. — Hălmațiu, la 30 Aprilie 1920. *Dr. Popoviciu m. p.* jud. de ocol.

Nr. G. 587—1920.

3777 1—3

Judecătoria de ocol Petroșeni.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Petroșeni publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document pe numele lui Dumitru Poienar: o chitanță despre 10,090 lei în ziua de 6 Septembrie 1920 eliberată dela comisiunea de schimbarea coroanelor din comuna Petroșeni sub Nr. 92. Numărul chitanței de sub care Ministerul Finanțelor a eliberat-o e 128,617.

În urma rugărei lui Dumitru Poienar domiciliat în Petroșeni pentru anularea acestui document, procedura se pune în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Petroșeni, la 23 Decembrie 1920. *Dr. Olariu m. p., consilier.*

Nr. C. 3039—1920.

263 3—3

Judecătoria de ocol Ibașfalău.**Publicațiune**

Judecătoria de ocol Ibașfalău face cunoscut, că susțineră și pertractarea în merit a procesului intentat de către reclamantii Ștefan Knall și soția Agneta Wonner locuitor în Senereuș contra părților Ștefan Păil și Ioan Păil pentru act de intabulare a fixat pe ziua de 14 Martie 1921 a. m. la ora 8 și chiamă părțile că la acest termen să se înfațișeze la judecătoria de ocol (Palatul Justiției, parter ușa Nr. 9.)

După ce reclamantii a documentat că domiciliul părților este necunoscut, judecătoria numește de curator pentru apărarea intereselor părților pârâte pe avocatul Dr. Adalbert Gross din Ibașfalău.

Judecătoria provoacă părțile pârâte, că la termenul fixat să se înfațișeze în persoană sau prin un avocat, deoarece în caz contrar le va reprezenta curatorul numit. — Ibașfalău, la 26 Ianuarie 1921. *Dr. Roman m. p., judecător-șef.*

Nr. C. 68/1921.

715 1—1

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Sebeșul-Săsesc publică, că în procesul intentat de reclamantul Negrea Visarion din Deal în contra pârâtului Filip Mihăilă pentru suma de 1890 lei capital și accesorii a fixat termen pentru constituirea și pertractarea procesului în fond și a somat părțile, ca la 9 Martie 1921 la 9 oare a. m. să se prezinte în biroul acestei judecătoria, totodată pe seama pârâtului cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe avocatul Dr. Streitfeld Erich din Sebeșul-Săsesc.

Judecătoria somează pe pârât, ca la termenul susindicat să se prezinte în persoană ori prin plenipotențiat îndreptățit și justificat, căci altcum va proceda curatorul pentru dânsul. — Sebeșul Săsesc, la 6 Ianuarie 1921, *Dr. Lazar m. p., judecător.*

Nr. C. 1258/1920.

695 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Sebeșul Săsesc publică, că în procesul intentat de reclamantul Negrea Luchian din Deal în contra pârâtului Filip Mihăilă pentru suma de 540 lei capital și accesorii a fixat termen pentru constituirea și pertractarea procesului în fond și a somat părțile, ca la

9 Martie 1921 la 9 ore a. m. să se prezinte în biroul acestei judecătoria, totodată pe seama pârâtului cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe avocatul Dr. Streitfeld Erich din Sebeșul Săsesc.

Judecătoria somează pe pârât ca la termenul susindicat să se prezinte în persoană ori prin plenipotențiat îndreptățit și justificat, căci altcum va proceda curatorul pentru dânsul. — Sebeșul-Săsesc, la 6 Ianuarie 1921. *Dr. Lazar m. p., judecător.*

Nr. C. 1067/1920.

696 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Sebeșul-Săsesc publică, că în procesul intentat de reclamantul Breaz A him-lui Ion din Răhău în contra pârâtului Nechifor Nicolae lui Savu pentru suma de 2202 coroane capital și accesorii a fixat termen pentru constituirea și pertractarea procesului în fond și a somat părțile, ca la 9 Martie 1921 la 9 ore a. m. să se prezinte în biroul acestei judecătoria, totodată pe seama pârâtului cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe avocatul Dr. Krauss Ernest din Sebeșul-Săsesc.

Judecătoria somează pe pârât, ca la termenul susindicat să se prezinte în persoană ori prin plenipotențiat îndreptățit și justificat, căci altcum va proceda curatorul pentru dânsul. — Sebeșul-Săsesc, la 6 Ianuarie 1921. *Dr. Lazar m. p., judecător.*

Nr. C. 878/1920.

697 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Sebeșul-Săsesc publică, că în procesul intentat de reclamantul Nicolae Timar din Pianul de Jos în contra pârâtului Savu Cioran lui Simion pentru suma de 50 dollari ori 2000 lei capital și accesorii a fixat termen pentru constituirea și pertractarea procesului în fond și a somat părțile, ca la 9 Martie 1921 la 9 ore a. m. să se prezinte în biroul acestei judecătoria, totodată pe seama pârâtului cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe avocatul Dr. Krauss Ernest din Sebeșul Săsesc.

Judecătoria somează pe pârât, ca la termenul susindicat să se prezinte în persoană ori prin plenipotențiat îndreptățit și justificat, căci altcum va proceda curatorul pentru dânsul. — Sebeșul-Săsesc, la 6 Ianuarie 1921. *Dr. Lazar m. p., judecător.*

Nr. C. 1166/1920.

694 1—1

Judecătoria de ocol Sighetul-Marmației.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Sighetul-Marmației face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: un buletin de gaj edat de Maramarosi Leszámtoló Bank r.-t. în valoare de 60 cor. pentru depunerea obiectelor de argint cu Nr. cărții principale I. pagină 61, Nr. 1080 și 1339 s'a înaintat rugare din partea proprietarei Rinkes Maria.

În urma rugărei proprietarului Rinkes Maria din Bocicoiul Mare, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris ca în termen de un an de la prima publicare a acestui edict în „Gazeta Oficială” să l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la noua cerere a petentei, judecătoria va pronunța după expirarea termenului de un an acest document de anulat. — Sighetul-Marmației, la 10 Decembrie 1920. *Dr. Nasch m. p., judecător.*

Nr. Pk. 5092/1920.

184 1—1

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Ioan Maxim locuitor în Lancram pe baza §-lui 733 la art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan M. Maxim fost locuitor în comuna Lancram, care de vreo 25 ani a emigrat la America de Nord și acolo a murit în anul 1906 și numeș e ca tător pe seama dispărutului pe Dr. Ioan Fruma avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela; că dispărutul trăiește, peurcă la caz contrar, judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 29 Octomvrie 1920. Dr. Carol Mäller m. p., consiliei.

Nr. 1453—1920.

3458 2—3

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintată din partea Evlaviei Iuan Covoran născ. Pruna în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Covoran fost locuitor în Șercală (județul Făgăraș) care afirmativ a murit în 21 Aprilie 1915 în luptele lângă Uzsok în Carpații în Ungaria și delegă ca curator al absentului pe Dr. Victor Ziske în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând ca în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească cazul morții. — Brașov, la 12 Iunie 1920. Dr. Friedrich Jahn m. p., președinte.

Nr. C. 1612—920.

236 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintată din partea Anei Gheorghe Stoica a Stoichi născ. Armean Stoica în baza §-lui 748 a legii I. din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Gheorghe Stoica alui Stoica fost domiciliat în Veneția de jos, județul Făgăraș, care afirmativ a murit în luptele din Galiția în anul 1914 și delegă de curator al absentului pe D. H. Frätschkes.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, totodată să comunice și datele din care s'ar putea constata, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octomvrie 1920. D. S. Moldovan m. p., președinte de senat.

Nr. C. 2976—920.

309 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov în urma cererii reclamantel Baraschiva Sârb născ. Dobri reprezentată prin avocatul Dr. Victor Ziske în baza §-lui 77 lit. b) art. de lege XXXI. din 1894 provoacă pe Anghel Sârb cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în Brașov, ca să restituie viața conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 25 Martie 1905 înaintea ofițerului stării civile din Brașov, și anume în decurs de un an dela ziua următoare a apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar, tribunalul va decide asupra divorțului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștința tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar, în procesul de divorț, va fi reprezentat fără a mai fi citat, de curatorul numit Dr. Alexandru Străvoiu. — Brașov, la 1 Iunie 1920. *Issikwz* m. p., judecător.

Nr. C. 1381/920.

3791 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma cererii înaintate din partea Anei Ioan Foith născ. Göllner în baza § lui 748, a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Foith fost locuitor în Codlea jud. Brașov care afirmativ a murit în Tarnopol (Galiția) în 1 Iulie 1916 și delegă de curator al absentului pe advoc. dr. Gustav Weiss.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre această tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 20 Octomvrie 1920. Dr. S. Moldovan, m. p., preș. de senat,

Nr. C. 2557—1920.

3788 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma cererii înaintate din partea Mariei Gheorghe Gross născ. Frany, în baza §-lui 748, a legii I. din 1918 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Gheorghe Gross grădinar, fost locuitor în Halchin jud. Brașov, care afirmativ a murit în luna Iul Octomvrie 1914 în Galiția și delegă de curator al absentului pe dr. Ernest Kovácsy avocat.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar tribunalul după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de aprobare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octomvrie 1920, Dr. S. Moldovan, m. p., preș. de sen.

Nr. C. 2556—1920.

3789 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală că în urma cererii înaintate din partea Catalinei Gheorghe Petri născ. Sbreilfeldt în baza §-lui 748, a legii I. din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Gheorghe Petri lăcătuș, fost locuitor în

Măiăruș jud. Brașov, care afirmativ a murit în 27 Dec. 1914 la Reliszgrad în Galiția moarte de erou și delegă de curator al absentului pe dr. Herman Falk.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre această tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotește dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octombrie 1920. *Dr. S. Moldovan*, m. p., preș. de senat.

Nr. C. 2743—1920.

3885 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Mariei Ioan Sibian născ. Kellemen în baza § lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Sibian fost locuitor în Feldirără jud. Brașov, care afirmativ a murit în luptele din Galiția în luna lui Octombrie 1914 și delegă de curator al absentului pe dr. Oskar Dieneis avocat.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștința, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre această tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotește dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 2 Octombrie 1920. *Dr. S. Moldovan*, m. p., preș. de senat.

Nr. C. 2688—1920.

3790 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov comunică cumcă în procesul reclamantei Ana Sencha în contra pârâului George Ternovean pentru declararea de mort, pentru susluarea procedurii a fixat termen și a chemat părțile ca în ziua de 1 Martie 1921 la ora 8 a. m. (Palatul Justiției etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte și totdeodată pentru pârâul a denumit ca curator pe avocatul Dr. Ioan Alexi.

Tribunalul cheamă pe pârâul George Ternovean că în ziua susnumită să se prezinte prin avocat plenipotențat, pentru că în caz contrar, în locul lui, susnumitul curator va proceda. — Brașov, la 30 Decembrie 1920. *Dr. Jahn* m. p., judecător.

Nr. 1685/2—920.

815 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Brașov comunică cumcă în procesul reclamantei Stancu Ioan Teleanu în contra pârâului Ioan Teleanu pentru declararea de mort, pentru susluarea procedurii a fixat termen și a chemat părțile ca în ziua de 1 Martie 1921 la ora 8 a. m. (Palatul Justiției etajul II, sala Nr. 97), să se prezinte și totdeodată pentru pârâul a denumit ca curator pe avocatul Dr. Gustav Weiss.

Tribunalul cheamă pe pârâul Ioan Teleanu ca în ziua susnumită să se prezinte prin avocat plenipotențat, pentru că în caz contrar, în locul lui, susnumitul curator va proceda. — Brașov, la 30 Decembrie 1920. *Dr. Jahn* m. p., judecător.

Nr. 1684/2—920.

814 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, că în procesul reclamantului Ioan Indrie contra pârâților Florian Kis și soții pentru nevaliditatea contractului și acc. a fixat termen pentru constituirea procesului și a provocat părțile, că în ziua de 7 Martie 1921 a. m. 9 ore. să se infățișeze înaintea acestui tribunalul (Parcul Tralan Nrul 10, etajul II., Nrul 132), totodată pe seama erezilor necunoscuți și Floarei Kis măr. Ioan Indrie, fostă locuitoare în Secelitelek, carea de prezent se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Sigismund Lengyel din Oradea Mare.

Tribunalul provoacă pe pârâți, că în ziua și ora sus menționată să se infățișeze asistat de avocat, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Oradea-Mare, la 13 Ianuarie 1921. *Keresztesy* m. p., judecător la tribunal.

Nr. C. I. 5585—1920.

607 1—1

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare face cunoscut, că în urma cererii înaintată în baza §. 749 a legii I.: 1911 de către soția lui George Kiss născ. Maria Zefer, locuitoare în Tarca (Értarcsa) a intentat în ziua de azi procedura pentru dovedirea faptului morții lui George Kiss, fost locuitor în Tarca, decedat afirmativ pe frontul italian, Dobardó, la 23 Aug. 1916 și a designat ca curator pentru afirmativul decedat pe Dr. Carol Papp, avocat locuitor în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe afirmativul decedat, precum și pe toți acei, cari au cunoștință/că dânsul trăiește, ca să încunoștințeze tribunalul sau curatorul designat despre această, comunicând totodată datele din care se poate constata că afirmativul decedat trăiește încă, căci în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea a treia a acestui anunț în „Gazeta Oficială”, va constata moartea afirmativului decedat în urma procedurii probatorie, pe cale judecătorească. — Oradea-Mare, la 28 Decembrie 1920. *Keresztesy* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 5472/1920—1.

298 3—3

Tribunalul Bistrița.

Edict de publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-ului 733 din art. de lege I, anul 1911 de reclamantul Bidner Sofia născ. Steiner, locuitor în comuna Jad și conform declarațiilor lui Frühm Andreas, Duca Ioan și Fabi Iohann afirmativ decedat la 10 Dec. 1914 în lupta de lângă Piculiczky Prezmisel (Galiția) care pentru apărarea intereselor lui dispărut ce denumăște, ca curator pe Dr. Knall Albert avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștința despre aflarea în viață a dispărutului că faptul acesta se-l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului deșipt spre acest scop, conform alin. al 3-lea al §-ului 748 din procedură civilă în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) oare a acestui edict în „Gazeta Oficială” a Consiliului Dirigent Român, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 20 Ianuar 1921. *Regnean* m. p. judecătân la tribunal.

Nr. C. 125—1921.

472 2—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza §. 748 din legea I. anul 1911 a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Oprea Petru care afirmativ a morit ziua de 1 Iulie 1918 în urma unui morb în Brunest (Tirol) și a numit de curatel pentru defunctul afirmativ, pe avocat Dr. Rudolf Fekete, domiciliat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a apărut în „Gazeta Oficială” faptul, că Oprea Petru a încetat în viață. — Arad, la 8 Decemvrie 1920. *Stefan Szabó* m. p. consilier.

Nr. Dm. 4307—1920.

657 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza §. 748 din legea I, anul 1911 a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Onea Marcu care a murit afirmativ în luptele dela Halici din 25 August 1914, și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe avocat Dr. Carol Böns domiciliat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a apărut în „Gazeta Oficială” faptul, că Onea Marcu a încetat din viață. — Arad, la 7 Decemvrie 1950. *Stefan Szabó* m. p. consilier.

Nr. C II. 2334—1920.

658 1—3.

Publicațiune pentru sistarea concursului.

Tribunalul din Arad ca for judecătorească pentru concurs aduce la cunoștință, că concursul ordonat în contra lui Ignat Kardos comerciant în comuna Chișineu, s'a sistat. — Arad, la 6 Aprilie 1920. *Nistor* m. p., judecător.

Nr. 4702/16—1915 conc.

1071—920 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza § 748 din legea I. anul 1911 a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Simedrea Lázár, care a murit afirmativ moarte de erou în luptele avute lângă Cernăuși (Bucovina) în restimpul de 12—13 Noemvrie 1915 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe dr. Rudolf Fekete adv. din Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de trei luni după ce aceasta publicațiune o apărut în Gazeta Oficială faptul, că Simedrea Lázár a încetat din viață. — Arad, la 20 Noemvrie 1920. *Szabó*, m. p., consilier.

Nr. C. II. 3797—1920.

629 1—3

Publicațiune.

Tribunalul rep. din Arad publică, că în contra lui Feier Simion domiciliat în Bârsa (de prezent locuiește în America, Detroit-Mich Russel, st. 1133 B. 188) pe baza legii din anul 1885 art. VI, § 5, a ordonat sechestrul asupra imobilelor cari formează proprietatea lui Intabulate sub B. 6 B. 4 și B 11 scrise în cărțile funduare cu Nr. 2, 237 și 238 din Bârsa A. I. 7—8, 10, 11, 13 ord. 740—933 1378, 1664 și 1766/1218 Nr. topografic, A. 2 ord. (265—266) Nr. topogr. și A. I. 12 ord. 489—490/b Nr. topogr. — Arad, la 1 Februarie 1921. *Nyisztor* m. p., consilier.

Nr. C. I. 4116/3—1920.

727 1—1

Tribunalul Timișoara.**Anunț.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință generală, că în urma petițiunii soția lui Adam Schlauch domiciliată în Timișoara înaintată în bază art. 782 a legii I. din 1911 pentru declararea lui Schlauch Adam fost domiciliat în Timișoara afirmative decedat, mort în Prsemysl a introdus prosedura declarării de mort și pe seama celui mort a numit de curator pe Dr. ifj. Béla Kálmán.

Tribunalul invită pe cel mort și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a celui mort ca să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator totodată să comunice acele date, din cari s'ar putea constata aflarea în viața a celui mort pentru că la caz contrar, după ziua apariției a treia ora a acestui anunț în „Gazeta Oficială”, socotit la trei luni, judecătoria va declara de mort pe cale judecătorească pe cel dispărut. — Timișoara, la 27 Octomvrie 1920. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 2871/2—1920.

3478 1—3

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul face cunoscut că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I. din 1911 de Bătrâna Lina măr. Andrei George domiciliată în Bobalna pentru constatarea cazului de deces a lui soțul său Andrei George, fost domiciliat în Bobalna, afirmative decedat în comuna Aleșși (Italia) la 2 Iulie 1918, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. Justin Pop avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să însinuie tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice toate cele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, căci la caz contrar tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela înserarea a treia a prezentului Edict în Gazeta Oficială Cluj, va constata în mod judițiar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 16 Decemvrie 1920. *Wildt* m. p., președinte de senat.

Nr. C. 1508—1920.

588 1—3

Edict.

Tribunalul face cunoscut, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I. din 1911 de Gurean Maria măr. Andrei Stan domiciliat în Salașul superior pentru constatarea cazului de deces a lui Andrei Stan fost domiciliat în Salașul superior, afirmative decedat în Galiția în 24 Noemvrie 1915, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. Arpad Laufer avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dis-

părutului să însuie tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată se comunique toate cele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, căci la caz contrar tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela însurarea a treia a acestuia Edict în „Gazeta Oficială” va constata în mod judiciar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 13 Noembrie 1920. *Dr. Virgil Olariu m. p.*, președinte. Nr. 1386/1—1920. 119 3—3

Tribunalul Zălau.

Apel.

Tribunalul Zălau aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintate din partea soției lui Nicolau Rusu, domiciliat în Rastolțul mare în baza § lui 748 din art. de lege I 1911 pentru constatarea, că Nicolau Rusu, fost locuitor în Rastolțul mare, de fapt a murit, cu ziua de azi a pus în curgere procedura și pentru cel dispărut a numit de curator pe Dr. Alexandru Szabó avocat în Zălau.

Nicolau Rusu după afirmațiunile tovărășilor săi Mitru Jurca din Treznea și Petru Gole din Agriș, a murit în Italia în anul 1916.

Tribunalul provoacă pe cel afirmativ mort și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența în viață a dănsului, se anunțe deodată datele referitoare, din cari s'ar putea constata, că numitul este în viață, în caz contrar judecătoria la trei luni după apariția a treia a acestei publicații în Gazeta Oficială va stabili, că Nicolau Rusu de fapt a murit. — Zălau, la 3 Decembrie 1920. *Zoltan Kapteier m. p.*, judec. la tribunal.

Nr. C. 972/2—1920. 495 1—3

Tribunalul Odorheiu.

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă conform § lui 5 din lege VI., anul 1885 a ordonat sechestrare contra lui George Crăciun Sânta, domiciliat în comuna Székelyveczke, pe averea lui imobilă din cartea funduară Nr. 886 a comunei Székelyveczke, — Odorheiu, la 6 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz m. p.*, judec. de tribunal.

C. 70/3—1920.

625 2—2

Tribunalul Sighetul Maramureșului.

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul-Marmației publică că în baza rugărei înaintată conform § lui 733 din legea I 1911 de reclamanta fem. lui Josif Kis locuitor din Costin și reprezentat prin avocatul Dr. Simion Bota din Sighet, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Kis József fost locuitor din Costin, afirmativ decedat la frontul Nord, și pentru apărarea intereselor dispărutului, a denumit de curator pe avocatul din Sighet Dr. Izidor Anderkó.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunique tribunalului susnumit și totodată să comunique toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece în contra caz, după expirarea termenului de trei luni, computat dela publicarea a treiaoră în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 3 Febr. 1921. *Dr. Péter m. p.*, judecător.

Nr. C. P. 175—1921.

674 1—3

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugărei înaintată conform § lui 733 din legea I. 1911 de reclamanta Săcaloș Maria, locuitoare din Giulești a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Bercia George lui Ion, fost domiciliat în Giulești, afirmativ decedat în Rusia, iar pentru apărarea intereselor dispărutului, a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Auderco Izidor.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunique tribunalului susnumit și totodată să comunique toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece în contra caz, după expirarea termenului de trei luni, computat dela publicarea a treiaoră în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 15 Noembrie 1920. *Dr. Peter m. p.*, judecător.

Nr. E. P. 1680/920.

3912 1—3

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugărei înaintată conform §-lui 733 din legea I. 1911 de reclamanta Codra Anra domiciliată în Giulești și reprezentat prin avocatul din Sighet dr. Anderkó a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Pap Vasile fost domiciliat în Giulești afirmativ decedat pe frontul rusesc; iar pentru apărarea intereselor dispărutului, a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. S. Marian Aurel.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunique tribunalului susnumit și totodată să comunique toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece în contra caz, după expirarea termenului de trei luni, computat dela publicarea a treiaoră în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 29 Decembrie 1920. *Dr. Peter m. p.*, judecător. Nr. C. P. 1893—1920. 672 1—3

Tribunalul Ibașfalău.

Publicațiune.

În baza cererii petentului Domocos Steltz reprezentat prin avocatul Dr. Zikes Victor și în virtutea punctului b), din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribunalul invită pe Tőök Rozália m. Steltz. cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 11 Ianuarie, în Cristur în anul 1892, în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontra, tribunalul va aduce hotărîre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invită mai departe să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citată, va fi reprezentată prin avocatul Dr. Andreiu Száva, numit de curator. — Ibașfalău, la 12 Iulie 1920. *Dr. Baskor m. p.*, judecător.

Nr. C. 528/6—1916.

3792 2—2

Publicațiune.

În baza cererii petentei Herein Maria reprezentată prin avocatul Dr. Romul Curta și în virtutea punctului 8 din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribunalul invită pe Bradea Ioan cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 4 Iulie 1905 în Alexandria în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra

tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci din contră fără a mai fi citat, săli reprezentat prin avocatul Dr. Albert Gross din Baștalău, nămit de curator. — Baștalău, la 6 Noemvrie 1920. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. 230—1920.

331 1—2

Baroul notarilor publici Timișoara.

Publicațiune.

Baroul notarilor publici Timișoara, aduce la cunoștință generală, că dreptul de a funcționa a notarului public din Șiria cu numele Dr. Arcadie Török, în temeiul art. ministrului de justiție Secretariatul General Cluj Nr. 22658—920 preș. just. în conformitate cu alineatul ultim a §-ului 8 a art. de lege XXV. din 1874, cu ziua de azi s'a sistat. — Timișoara, la 26 Decemvrie 1920. Dr. Chiroiu m. p., președintele baroului notarilor publici.

Nr. 15—920. b. n. p.

554 1—1

Decis.

În temeiul alineatului 4 al §-ului 17 din art. de lege VII din anul 1886, se aduce la cunoștință generală, că agendele notarului public din Aradul nou le vor prevedea până la alte dispoziții dnii Dr. Traian Sinkay și Dr. Ludovic Mülle, notari publici în Arad.

Se comunică: Judecătoriei de ocol Aradul nou, Judecătoriei de ocol Buziaș, Tribunalului Timișoara, Secției orfanale județene Timișoara, d-lui Dr. Traian Sinkay, d-lui Dr. Ludovic Mülle Arad, d-lui Carol Susich Buziaș, Gazetei Oficiale Cluj spre comunicare și ararului „Banatul” Timișoara, tot spre acest scop. —

Data din ședința baroului notarilor publici Timișoara dată în 12 Decemvrie 1920. Dr. Chiroiu m. p., președintele baroului notarilor publici.

Nr. 1—921. b. n. p.

553 1—1

Decis.

În temeiul alineatului 4 al §-ului 17 din art. de lege VII din anul 1886 se aduce la cunoștință generală, că notarul public Dr. Etel Nagy din Timișoara transferat la Biled repatriându-se în Ungaria, a devenit vacant postul de notar public în Biled, că scriptele, obiectele și cărțile numelui notar public atât cele privitoare la funcțiunea lui din Timișoara cât la cea din Biled s'au predat d-lui Dr. Dumitru Chiroiu, care a fost numit de Majestatea sa Regele ca notar public în Timișoara, iar de subsemnata cameră de notari publici, ca substituit de notar public în Biled.

Acest decis se comunică: A) Judecătorilor de ocol Timișoara, Ciacova, Timișrecas, Biled, Deta, Sămicolaul, Aradul nou, Vinga, Buziaș, Madoș, B) Tribunalului Timișoara. C) Secției orfanale județene și D) spre publicare a) Monitorului Oficial București și b) Banatului Românesc. — Timișoara, la 24 Decemvrie 1920. Dr. Chiroiu m. p., președinte.

Nr. 2—920. b. n. p.

552 1—1

Dr. Géza Király notar public în Alba-Iulia.

Publicațiune de citare.

La pertractarea lăsamântului decedatei Văd-lui George Tóth născ. Mária Roman din comuna Barabantz defig ziua la 20 Martie 1921 oarele 8 a. m. în localul meu oficios în Alba-Iulia și citez pe George Tóth de apartinere în comuna Barabantz cu ubicațiune în loc necunoscut cu aceea observare, că în caz dacă nu se va

prezente la pertractarea în persoană, sau prin plenipotențiat, se va ținea pertractarea cu intervenirea curatorului denumit pe seama lui din partea autorității orfanale, precum și în cazul îndrumării pe calea procesuală sa fi reprezentat prin un curator denumit dela autoritatea orfanală, încât nu se va îngriji despre reprezentanție. — Alba-Iulia, la 26 Noemvrie 1920. Dr. Géza Király m. p., notar publ. ca concrezut judiciar.

Nr. lăs. 168—1920.

3641 1—1

Publicație de citare.

La pertractarea lăsamântului a decedatului Alexandru Toth din comuna Barabantz defig ziua la 20 Martie 1921 oarele 8 a. m. în localul meu oficios în Alba-Iulia și citez pe George Toth de apartinere în comuna Barabantz cu ubicațiune în loc necunoscut, cu aceea observare, că în caz, dacă nu se va prezenta la pertractarea în persoană, sau prin plenipotențiat, se va ținea pertractarea cu intervenirea curatorului denumit pe seama lui din partea autorității orfanale, precum și în cazul îndrumării pe calea procesuală va fi reprezentat prin un curator denumit dela autoritatea orfanala, încat nu se va îngriji despre reprezentanție. — Alba-Iulia, la 26 Novembre 1920. Dr. Geza Király, notar public, ca concrezut judiciar.

Nr. 89—1920.

3642 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel în baza §-ului 102 a legii LX din 1881, publică, că în urma decizului P. 878—1920 al judecătoriei de ocol Vașcău efectuându-se la 12 Decemvrie 1920 pentru suma de 1000 lei capital și accesorii executia de excontutare în favorul lui Francisc Ciaviciu domiciliat în Oradea-Mare, mișcătoarele cuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 3436 lei și anume: marfă de comerț etc. să vor vinde prin licitație publică.

Termenul de licitație să fixeză pe ziua de 4 Martie 1921 în comuna Valea Neagră de jos la oarele 2 d. m. la casa executatului.

La aceasta licitație cumpărătorii să invite cu aceea observare, că mișcătoarele de sus din partea celui mai mult ofertător au să fie plătite momentan în bani gata și în caz de lipsă aceasta mișcătoare să vor vinde și sub prețul estimator

Încât mișcătoarele licitându-le a cuprins și supra-cuprins și alții și acestia și-au acvitat drept de escontutare asupra aceloră, aceasta licitație se va efectua și în favorul lor. — Vașcău, la 2 Februarie 1921. Ignafle Perényi portărel al jud. de ocol Vașcău.

Nr. 1625—1920.

735 1—1

Publicare de licitațiune.

Subscrisul executor judecătoresc în baza § 102 a legel LX. 1881 prin aceasta public, că se vor vinde în licitațiune publică următoarele mobile: boi și vaci în valoare de 24,000 lei sechestrate cu ocaziunea efectuierii din 21 Ianuarie 1921 a execuțiunei ordonate de judecătoria de ocol Târgul-Mureș cu decizia No. 5339/2—1920 în favorul lui dr. Marcus Jacobi reprezentat prin dr. Eugen Kertész pentru încassarea — ordonată de judecătoria de ocol din Sepsiszentgyörgy cu deciziunea No. G. 314/2—1921 — pretenziunei de 9200 lei capital, interesele de 5% socotite din 17 Noemvrie 1920 și 928 lei spese lichidate prin judecătoria până azi — pun termen pe ziua de 5 Martie 1921 oarele 9 a. m. în comuna Cainoc Str. Bedöszter la fața locului și invit pe amatorii de a cumpăra cu observarea că mobilele amintite se vor vinde potrivit art. 107 și 108 a legel LX. din 1881 cu plătira în numărul celui, care va face ofert mai

mare și se vor vinde la caz de nevoie și sub prețul de estimare. Întrucât ar fi pus și alți creditori sechestra asupra mobilelor de mai sus și ar fi câștigat asupra lor drept de execuțiune prezenta licitație se consideră ordonată și în favorul lor în sensul art. 120 din legea LX. 1881. Sepsiszentgyörgy, la 8 Februarie 1921. Császár Lajos m. p., executor judecătoresc,
Nr. 15—921. 722 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul esmis judecătoresc conform art. de lege LX, § 103 din 1881 în urma decisului judecătoresc No. 1302—1920 în cauza secestrantului Borz Dotyicza reprezentată prin dr. Alexandru Nagy în contra secestratului Toma Iuon lui Ilija în urma secestrului efectuat la 16 Octomvrie 1920 cu care ocaziune s'au secestrat vaci în valoare de 10,000 lei cari se vor vinde prin licitație în ziua de 28 Februarie 1921 la 2 ore p. m.

Licitațiunea se va ținea în Șeulia de Câmpie la domiciliul secestratului în puterea capitalului și a tuturor accesoriilor cu aceea observare, că mișcătoarele în baza legii IX din anul 1881, § 107 și 108 se vor vinde cu bani gata celui mai mult promițator, în caz de lipsă și sub prețul strigărei.

Dacă mișcătoarele cari stau în prezent sub licitație au fost suprasecestrate și de alte persoane, cari și-au câștigat drept de a se despăgubi, licitația prezentă în baza legii IX din anul 1881, §-ul 120, se ordonă și în favorul lor. — Ludoșul de Mureș, la 2 Ianuarie 1921. Aladar Buda m. p., esmis judecătoresc.
Nr. 1802—1920. 167 1—1

Extras de publicațiune de licitație.

Secția cărții funduare în cauza execuțională a părții urmăriitoare „Kolozvári közhasznú takarékpénztár” contra Ludovic Goldstein ca parte urmărită a ordonat la postofert licitația nouă executorie pentru incassarea pretenziunii de 9000 cor., capital și acces. asupra moarei de oleu edificată din cărămidă, acoperită cu tînchea, lungă de 20 metri, al unei camere de locuit, unei atelier, asupra unei case de cărămidă și ai grădinei, toate în întindere de 8000 stânj. □, mai departe asupra grădinei în întindere de 30 stânj. □ și asupra grădinei în întindere de 378 stânj. □, afiătoare aceste toate imobile pe teritoriul judecătoriei de ocol și al comunei Hida, cuprinse în cartea funduară Nr. 258 a comunei Hida sub A + Nr. de ord. 3—5. Nr. top. 62. 63/3. 61/2 și înscrise pe numele lui Ludvic Goldsten, cu prețul de postofert, ca preț de strigare 23,000 lei 50 bani.

Licitația se va ținea la orele 9 a. în ziua de 1 Martie 1921 în localul oficial al secției cărții funduare.

Imobilele esmise licitației nu se pot vinde cu un preț mai inferior decât prețul de postofert.

Cei ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătoriei ca vadiu zece la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hărăzi de valoare, acceptabile conform legii pentru cauțiuni, socotite cu cursul stabilit în §. 42 al art. de lege LX. din 1881, sau a preda reversul despre depunerea anterioară în depozit judecătoresc a vadiului și a subscrie condițiile de licitație (§§. 147. 150. 170 al art. de lege LX. din 1881., §. 21. al art de lege XLI. din 1908.

Acela care a făcut ofertă mai mare decât prețul de strigare dacă nime nu oferă mai mult, este obligat a întregi imediat vadiul statorit după prețul de strigare la suma de strigare la suma de zece la sută calculat după prețul oferit. (§. 25 al art. de lege XLI. din 1908). — Hida, la 28 Ianuarie 1921. Dr. Andrei, m. p., judecător.
Nr. 30—1921. 713 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru complinirea posturilor de vicesecretari cecuali în secretariatele Bucova, Demșus, Răchitova, Cloștiva, Bretea Română, Sânpetru, Luncaeriu, Pesteana Sătmăria, și Ruș din plasa Hațeg, județul Hunedoara publică concurs.

Doritorii de a ocupa careva din acestea posturi să-și înainteze cererea împreună cu actele cvualificației (diploma și doc. despre praxă) primpretorului plăsei Hațeg până la 25 Februarie 1921. Salarul este normat de decretul XX. — Hațeg, la 30 Ianuarie 1921. Dr. Glica m. p., primpretor.

Nr. 213/1921.

726 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

Decis.

În urmă cererii prezentate pe ordonează înscrierea firmei, românește: „Albina întreprinderi și societate comercială anonimă”, ungrește: „Albina közraktári kereskedelmi részvénytársaság”, nemțește: „Albina Lagerhauser und Handelsactiengesellschaft”, franțuzește: „Albina entrepot et societe anonymes du comere”. Prezum pe a pozițiilor mai jos indicate în registrul firmelor colective.

Conducătorul registrului firmelor e însărcinat cu executarea introducerii și a publicării.

Societatea această anonimă s'a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în ziua de 5 Septemvrie 1920. Sediul este în Cluj.

Scopul întreprinderii: a) cumpără și vinde engros în țara și în străinătate mărfuri. b) Import, export. c) Afaceri de întreprinderi și toate afacerile în legătura cu acestea, desfacere de mărfuri, emite warrant-uri, acordă avansuri pe mărfuri (lombard) etc. d) Intemeiază depozite libere în conformitate cu art. 435 al legii comerț. e) Fondează și finanțează întreprinderi comerciale și industriale. f) Produce și fabrică pe cale mecanică, chimică sau pe orice altă cale tot felul de articole, ce formează obiect de circulațiune comercială și industrială și se ocupă cu desfacerea lor.

Durata este timp nedeterminat. Capitalul societății al societății este de 3.000.000 (trei milioane) lei, împărțit în 600 acțiuni nominative a 5000 lei.

Direcțiunea (consiliul de administrațiune) se compune din 10 membrii, aleși de adunarea generală pe câte 5 ani.

Consiliul de administrație constă dintre Andrei Bârseanu, Dr. Lucian Borcia, Constantin Popp, Ioan Vătășan locuitorii în Sibiu, Dr. Ioan Lupaș, Gavril Precup, David Sebestyén, Dr. Rezsó Sebestyén, Béla Blau, Dr. Paul Blau locuitori în Cluj.

Pentru valabilitatea semnării firmei.

Firma societății scrisă de ori cine sau imprimată cu stampilă o subscriu de mână proprie sau doi membri ai consiliului de administrațiune sau un membru al acestui consiliu cu directorul executiv resp. locuitorul acestuia.

La sucursalele consiliul de administrațiune poate autoriza și numai funcționarii cu semnarea firmei.

Toate publicațiunile cari se vor da în numele societății, se vor publica în „Revista Economica” sau în „Patria”, „Infrățirea” ori „România” din Cluj. — Cluj, la 11 Nov. 1920. Dr. Dinutrie m. p. referent.

Nr. 314—1920.

590 1—1

Decis.

Procesul verbal luat despre adunarea generală extraordinară a firmei Hungaria societate pe acții, hală de carne, salamă și mezeluri de cal ținută în ziua de 20 Iunie 1920 se dă la cunoștință și se îndrumă conducătorii registrelor să le așeze în archiva. Totodată se ordonă pentru rezolvirea acestui raport înregistrarea încetării calității de membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna firma a lui Bernat Traurig, Sigismund Geist, Sigismund Farkas membrii în direcțiune a firmei Hungaria societate pe acții hală de carne salamă și mazeluri de cal înregistrată la pagina 132 din tomul VII. a registrului firmelor comerciale sociale; mai departe se ordonă înregistrarea calității de membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna firma a lui Bela Lebovits, Adolf Lebovits și Leopold Leopold Weinstok membrii în direcțiune. Mai departe se ordonă înregistrarea modificării §-elor 1, și 2 ai statutelor hotărâtă de adunarea generală extraordinară ținută în ziua de 20 Iunie 1920, conform căreia §-ul 1 al statutelor se modifică în modul următor: Textul firmei românește, Hală de carne fabrică de salamă și de cârnățării, societate anonimă, ungurește — Huscsarnok, szalámi és hentes áru gyár részvénytársaság; neméste: Fleischhalle Salamj- und Selchwarenfabrik Aktiengesellschaft. Sediul firmei este în Cluj. §-ul 2 se modifică în modul următor scopul societății este cumpărarea în mare a animalelor cu scopul ca carnea și alte părți a acestora în stare brută, mai departe lucrute cu mâna sau prin fabrică să se aducă în circulație și să se valorizeze în genere închierarea transacțiilor pe cari în interesul aducerii în circulație și instalarea lor sunt de lipsă; aducerea în circulație și valorizarea lor nu numai în Cluj, ci și în țară și în streinătate, ori și unde se poate efectui. — Cluj, la 20 Septembrie 1920. Dr. *Dimitrie Toth* m. p., referent.

Nr. Cg. 134/920. Ct. 752.

3839 1—1

Decis.

Procesul verbal luat despre adunarea generală ordinară a firmei Hidalmás és vidéke Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet ținută în ziua de 15 August 1920 se dă la cunoștință. Toate actele alăturate la procesul verbal se predau conducătorului firmelor spre a fi așezate în archiva unde se pot vedea de ori și cine. Totodată se ordonă pentru rezolvirea acestui raport înregistrarea încetării calității de membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna firma a lui Dr. Vasile Nosă membru în direcțiunea firmei Hidalmás és vidéke, Hangya fogyasztási és értékesítő szövetkezet înregistrate la pagina 105 din tomul VII. a registrului firmelor comerciale sociale, mai departe se ordonă înregistrarea calității de membru în direcțiune și îndreptățirii de a semna firma a lui Ödön Kováts membru în direcțiune. — Cluj, la 25 Septembrie 1920. Dr. *Dimitrie Toth* m. p., referent.

Nr. Cg. 95/920. Ct. 740/14.

3848 1—1

Lapkiadó institut de arte tipografice societate pe acții învințea procesul verbal luat la adunarea generală ordinară ținută în ziua de 6 Iunie 1920 și bilanțul pe anul 1919.

Decis.

Tribunalul la la cunoștință procesul verbal al adunării generale. Toate actele alăturate la procesul verbal se predau conducătorului firmelor spre a fi așezate în archiva unde se pot vedea de ori și cine. Totodată se ordonă pentru rezolvirea acestui raport la firma Lapkiadó

és nyomdai műintézet részvénytársaság, înregistrată la pagina 196 din tomul VII. înregistrarea textului firmei în limba română în modul următor: Lapkiadó institut de arte tipografice societate pe acții. Mai departe se ordonă înregistrarea calității de membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna firma a lui Dr. Alexandru Wels membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna firma a lui Geza Smiel ca procurist; în fine se ordonă înregistrarea a hotărârei adunării generale ținută în ziua de 6 Iunie 1920, conform căreia societatea prin emiterea 17500 bucăți de acții noi la 200 coroane valoare nominală la purtător, ridică capitalul societății de la 500.000, zi cincisutemii cor. la 2.000.000, zi douămilioane cor. — Cluj, la 14 Sept. 1920. Dr. *Dimitrie Toth* m. p., referent.

Nr. Cg. 217/920. Ct. 786.

3850 1—1

Tribunalul Timișoara.

Cererea Societății Anonime pentru Industrie și Comerț de Lemne în chestia înscrierii a firmei și a statutelor în registrul comercial societății.

Ordonanță:

Se ordonă înregistratorului înregistrarea firmei și a statutelor în registrul comercial societății a societății.

„Societate Anonimă pentru Industrie și Comerț de Lemne”, ungurește „Faipari és Kereskedelmi Részvénytársaság”, neméste „Holzindustrie und Handelsaktion-gesellschaft”.

Societatea s'a înființat în baza statutelor votate în ședința generală constitutivă ținută la 16 Iulie 1920, cu sediul în Timișoara.

Scopul și obiectul societății este: în primul rând aprovizionarea orașului Timișoara și jur cu lemne de clădiri, lemne de foc, cărbuni și alte unelte de clădiri etc. cumpărarea și exportarea astorfel de articole, cumpărarea și exploatarea pădurilor, înființarea uzinelor despre lucrarea și înfulețarea ferestrelor și ținerea lor în activitate.

Durata societății este nelimitată.

Capitalul societății este 4.000.000 cor. constă din 4000 bucăți acțiuni la purtător în valoare de 1000 cor. bucata. Consiliul administrativ constă din 3—12 membrii, cari în adunare generală se aleg pe 3 ani. Administratorii primi i-au numit fondatorii și anume: Alexandru Balazs, Dr. George Adam, Hugo Stern, Hermann Lebovics, Mihai Lustig, Samoilă Pártos și Armin Lindner, cari cu toții sunt îndreptățiți a semna firma.

Semnarea firmei se face în modul următor: Sub textul firmei scris sau tipărit își vor pune iscăliturile 2 membrii din consiliul de administrație sau unul din consiliu și unul dintre cei îndreptățiți de către consiliul administrativ pentru a semna firma. Toate avizurile societății se vor publica prin „Bănatul” sau „Temesvárer Zeitung”. Aceasta ordonanță trebuie publicată în Gazeta Oficială. Societatea este sonorată, spre a și înainta statutele și în limba românească în decurs de 30 zile.

Se atrage atențiunea administratorilor cumcă în afacerile viitoare a societății să întrebunțeze identice cu cele din semnarea firmei. Pentru încasarea taxei de publicare se vor lua măsuri ulterior. În sfârșit se somează societatea petentă cumcă în baza ordinului min. Just. sub Nr. 16239—920 preș. Just. în decurs de 8 zile să câștige și să prezinte învoirea ministeriului de comerț pentru aprobarea în registrării acesteia, căci în caz contrar, înregistrarea va fi ștearsă.

Tribunalul comercial Timișoara, la 31 Iulie 1920. Dr. *Pavlović* m. p. referent.

Nr. Cg. 401—910.

602 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Raportul institutului de credit din Salonta-Mare, ca direcțiunea lui O. K. H. T., lângă care înaintează procesul verbal al sesiunii ordinare din 4 Iulie 1920 și bilanțul din anul 1918—1919 aprobat în acel proces verbal.

Decis.

Tribunalul ia la cunoștință hotărârile cuprinse în procesul verbal a întrunirii înaintat și bilanțul din 1918—1919. aprobat în acel proces verbal, pe care-l transmite cu toate adnețele lui conducătorului registrelor firmelor, pentruca să l așeze în archiva firmelor, ca fiecare să-l poată vedea.

la la cunoștință, că în șirul membrilor direcțiunii s-a întâmplat schimbare, dreptce îndrumă pe conducătorul registrelor firmelor, că în jurnalul firmei conșorționale și anume: la pagina 315 din volumul III., să îndeplinească înregistrările următoare:

În rubrica I. să noteze numărul serial și secundar al firmei.

În rubrica II. să noteze numărul și data acestui decis.

Rubricile III—V. să le lase goale.

În rubrica VI. să noteze calitatea de director și legitimitatea notării de firmă alui Ioan Szabó se șterge în urma deciziei.

Rubrica VII. să o lase goală.

În rubrica VIII. să recunoască îndeplinirea înregistrării cu iscălire-a proprie. — Oradea Mare, la 13 Oct. 1920. Dr. L. Virányi, m. p., judec. la tribunal.

Nr. Ct. 135/25—1920. 168 1—1

Rugarea Societății Comerciale Române pe acții firmă înregistrată în Oradea Mare, pentru introducerea conducătorilor firmei.

Decis.

Tribunalul admite cererea, și îndrumă conducătorul registrelor comerciale, ca să efectuească următoarele introduceri în registrul firmelor asociate, tomul VIII. pag 132:

În rubrica I. se va introduce numărul curent și subnumărul firmei.

În rubrica II. se va introduce numărul și data prezentului decis.

Rubrica III. rămâne goală.

Rubrica IV. rămâne goală.

În rubrica V. se va introduce pp. dr. Roxin pp. Marta conducătorii firmei.

În rubrica VI. se va introduce: cu ocaziunea adunării consiliului administrativ ținută la 13 Iulie 1920 au fost împuterniciți cu conducerea firmei: dr. Teodor Roxin director și Ioachim Marta șef-contabil domiciliați în Oradea Mare, a căror calitate de conducători al firmei și dreptul de a semna în numele firmei se introduce.

În rubrica VII. se va introduce numărul arhivei.

În rubrica VIII. se va recunoaște efectuarea înregistrării prin semnatura proprie.

Despre aceasta se încunoștințează petentul prin estrasul din registrul firmelor cu aceea, ca să-l publice în Gazeta Oficială odată și numărul respectiv să-l prezinte în decurs de 30 zile mai vârtos că judecătoria privește introducerea de valabilă numai după publicare, totodată se face atență firma petentă că în viitor semnările comerciale să le facă în forma prezentată.

Secretariatul General al Ministerului de Comerț, Direcțiunea Financiară din Oradea-Mare și Camera de Industrie și Comerț se vor încunoștința prin decisul prezent. — Oradea Mare, la 16 Noemvrie 1920. Dr. L. Virányi, m. p., jud. de tribunal.

Nr. Ct. 972—1920.

572 1—1

Cererea Direcțiunii Societății Comerciale Române pe acții pentru introducerea în registrul firmelor a dreptului D-lui Dr. Victor Bolchiș director general și Artur Pogány director executiv de a semna în numele firmei.

Decis.

Tribunalul ia la cunoștință că Consiliul Administrativ a împuternicit pe Dr. Victor Bolchiș director general și pe Artur Pogány director executiv cu dreptul de a semna în numele firmei, ca urmare îndrumă conducătorul registrelor firmelor, ca să introducă în registrul firmelor asociate tomul VIII. pagina 132 următoarele:

În rubrica I se va introduce numărul curent și subnumărul firmei.

În rubrica II numărul și data acestui decis.

Rubricile III—IV rămân goale.

În rubrica V se introduce: Dr. Victor Bolchiș, Pogány.

În rubrica VI se va introduce: Cu ocazia ședinței consiliului de administrație D-nii Dr. Victor Bolchiș director general și Artur Pogány director executiv, domiciliați în Oradea-Mare, au fost împuterniciți cu dreptul de a semna în numele firmei.

Rubrica VII rămâne goală.

În rubrica VIII se va recunoaște efectuarea introducerii prin semnatura proprie.

Despre aceasta se încunoștințează firma petentă prin estrasul din registrul firmelor cu aceea, ca să publice acest estras o singură dată în Gazeta Oficială, iar numărul respectiv să-l prezinte în decurs de 30 zile cu atât mai vârtos, că judecătoria privește de validă introducerea numai după publicarea, totodată se face atență firma petentă, că în viitor semnările comerciale să le facă în forma prezentată.

Tribunalul nu introduce în registrul firmelor aceasta calitate și dreptul de a semna în numele firmei a D-lui Dr. Coriolan Papp director, deoarece numitul director n-a prezentat exemplarul autorizat de consiliul administrativ, și nu s'a prezentat la tribunal pentru a autentifica subsemnarea sa.

Șeful resortului de comerț a Consiliului Dirigent, Direcțiunea Financiară din Oradea Mare și Camera de Comerț și Industrie se vor încunoștința prin decisul prezent. — Oradea Mare, la 5 Februarie 1920. Dr. Virányi m. p., judec. de tribunal.

Nr. Ct. 972/1919/4—5. 571 1—1

Cererea comerciantului Alexandru Korda domiciliat în Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul aproba cererea și îndrumă conducătorul registrelor firmelor, că în registrul firmelor individuale, volumul III. pagina 385 să efectuească următoarele înscrieri:

În rubrica I să înscrie Nrul și subnumărul firmei.

În rubrica a II data și Nrul acestui decis.

În rubrica III să înscrie textul firmei astfel: Alexandru Korda.

În rubrica IV să înscrie: Sediul principal Oradea-Mare.

În rubrica V să înscrie: Alexandru Korda domiciliat în Oradea-Mare comerciant. Calitatea comerțului: speșerie, coloniale, ape minerale, fromage, zahar, delicatese, vin și beuturi spirituoase engros și en detail.

Rubrica VI să o lase goală.

În rubrica VII să înscrie Nrul arhivei.

În rubrica VIII să recunoască efectuarea înregistrării prin semnarea sa proprie. — Oradea Mare, la 21 Decemvrie 1920. Dr. L. Virányi m. p., judec. la tribunal.

Fl. 570—920.

803 1—1

Rugarea Societății anonime „Bihari szénbánya és Villamos-ági részvénytársaság” firmă înregistrată din Budapesta pentru înregistrarea firmei.

Deciz.

Tribunalul pe baza ordinului Preș. Iust. sub Nr. 1813—1920 aprobă rugarea, și îndrumă șeful înregistrării firmelor, că în registrul firmelor colective, voi. VIII. pagina 240 să introducă următoarele înregistrări: În rubrica III. textul firmei în modul următor „Bihari szénbánya és villamosági részvénytársaság”. În rubrica IV. Sediul principal: Budapesta, sucursala: Bodonos. În rubrica V. dr. Hajósi, dr. Váradi, Matelkovits, Schwartz, Rottenberg, Fehér, directori: Szende, Lamberger, procuristi: Szőke și Faragó procuriștii sucursalei. În rubrica IV. Prezentă Societate anonimă s'a înființat pe baza statutelor aprobate, de adunarea generală de constituire ținută în Budapesta la 25 Iunie 1900. Sediul principal: Budapesta Sucursala: Bodonos. Obiectul societății. Capitalul social este de 1.200.000 coroane, creat din 6000 acțiuni la purtător învârsate pe deplin, 200 coroane valoare nominală fiecare. Pentru garantarea activității sucursalei, societatea pune la dispoziție valorile plasete în colonii de fabricile din Derna, Tataros, Bodonos, în clădirile depe aceste locuri, în mașini, în instalațiunile fabricii, în rezerve aflătoare acolo, și așezate în pretențiuni active. Pentru semnarea colectivă a sucursalei din Bodonos sunt autorizați Alexandru Szőke, director de bancă, domiciliat în Oradea-Marea și Maximilian Faragó directorul întreprinderii, domiciliat în Derna de sus. Firma se va semna vălabilă așa, că la textul firmei tipărit, scris sau stampilat, se va adăuge semnatura înregistrată a 2 directori, sau a unui membru din consiliu de administrație și a unui funcționar, autorizat cu semnarea firmei. Publicațiunile societății se vor apare în Gazeta Oficială. Numarul de arhivă 699. Sediul principal este înregistrat în volumul 28, pagina 226. În registrul firmelor colective dela tribunalul din Budapesta. Se înștiințează Secretariatul General de Comerț, Direcțiunea financiară din Oradea Mare, Camera de Comerț și Industrie. — Oradea-Mare, la 17 Iunie 1920. Dr. Virányi, m. p., jud. la tribunal.

Nr. Cg. 317—1920.

513 1—1

Tribunalul Satu-Mare.

Estras.

Din lista firmelor asociate înregistrate de Tribunalul reg. din Satu-Mare. Numărul curent și subnumărul firmelor: 875/1, 875/2, 875/3. Numărul datorii și înregistrării decizului de înregistrare: 12 Ianuarie 1920. Cg. 298—1919, 2 August 1920. Ct. 875/2—1920. 24 Decembrie 1920. Ct. 875/4—1920. Textul firmei din cuvânt în cuvânt: „Casa Noastră”. În limba română: „Casa Noastră s. an nima pentru Banca Comerț și Industrie”. În limba franceza: „Casa Noastră, Societe Anonyme pour Banque Commerce et Industrie”. În limba engleza: „Casa Noastră Campagne Ltd. for Bankaffairs, Frask and Industrie”. În limba germana: „Casa Noastră Bank, Handels und Gewerbe actiengesellschaft”. În limba ungară: „Casa Noastră Kereskedelmi és Iparbank Részvénytársaság”. Locul sediului și a sucursalei: Satu-Mare. Conducătorii firmei și conducătorii licvidatorii: Dr. Alex. Racoți, Dr. Augustin Ferentzi, Valer Zacharie, Dr. Aug. Szilágyi, Dr. Ilie Carol Barbul, Dr. Octavian Popp, Dr. Andrei Dobossy, Dr. Alexandru Dumbrovicean, Iuliu Demeter, Aristid Blank, Ioan Raducan, Béla Reiter, Iosif Fekete și Maurițiu Reiter membrii în Consiliu de administrație.

Relațiunile juridice ale Societății: Aceasta societate anonimă pe acții s'a înființat pe baza statutelor primite în adunarea generală ținută în 30 Decembrie 1919.

Obiectul întreprinderii: Scopul societății este contribuția la organizarea vieții economice, ca să servească interesele necesităților financiare, comerciale și industriale în urma situației create.

Durată: Pe timp nelimitat.

Capitalul fundamental: Capitalul social se compune din 1000 (una mii) acțiuni de câte 500 (cinci sute) lei. În suma totală 500.000 (cincisute mii) lei.

Acțiunile sunt nominale și indivizibile.

Hotărârile societății să vor publica în ziarul „Satu-Mare”.

Diracțiunea stă din 9 membri, cari sunt aleși pe un timp de 3 ani în adunarea generală ținută în 30 Decembrie 1919.

Firma se signează din partea direcțiunii societății în modul următor: Firma imprimată cu stampila sau scrisă de mână o subscriu doi membri din Consiliul de administrație.

Membrii din direcțiunea de acuma sunt: Dr. Alex. Racoți, Dr. Augustin Ferentzi, Valer Zacharie, Dr. Aug. Szilágyi, Dr. Ilie Carol Barbul, Dr. Octavian Popp, Dr. Andrei Dobossy, Dr. Alexandru Dumbrovicean, Iuliu Demeter.

Numărul sub care sunt documentele: 429.

În adunarea generală extraordinară ținută în ziua de 2 Iunie 1920 s'au modificat §§ 5, 6, 9, 13, 22 și 26 din statute în modul următor: Capitalul social se compune din 3000 (trei mii) acțiuni de câte 1000 (una mie) cor. În suma totală 3.000.000 (trei milioane) cor.

Acțiunile sunt nominale și indivizibile.

În adunarea generală extraordinară ținută în 22 Octombrie 1920 s'au modificat statutele în întregime:

Conform §. 4 modificat scopul societății este conducerea lor organizarea și înflorirea vieții economice prin ajutorarea intereselor financiare, comerciale și industriale, dând ocaziune pentru funcționarea capitalurilor adunare, — cu întrebuintarea buna și raționala a acestora și a capitalului propriu, ajutând dezvoltarea comerțului, industriei și economiei, cari asigură îmbogățire și buna stare materială;

Conform §. 5 modificat capitalul social e 5.000.000 lei, care constă din 10.000 buc. acțiuni nominale fiecare cu valoare nominale de 500 lei:

Conform §. 16 modificat Consiliul de Administrație consta din cel puțin 9 și cel mult 15 membri;

Conform §. 23 modificat semnarea firmei se va înfăptui: sub firma scrisă, ori stampila iscălește un membru din Consiliul de Administrație cu un director executiv, sau cu un director conducător, sau cu un procurist, — ori directorul executiv cu un director conducător sau cu un procurist așa, cum iscălitura lor e înregistrată la Tribunal.

Calitatea de membri în Consiliu de Administrație și îndreptățirea de a semna firmă a lor Aristid Blank, Ioan Raducan, Béla Reiter, Iosif Fekete și Maurițiu Reiter jun. s'a indus.

Numărul dosarul: Ct. 875—1920. Observări: Pe lângă stergerea textului vechi al firmei „Casa Noastră” să înregistrat textul nou al firmei și în limba franceza, engleză, germană și ungară.

Documentăm, că acest extras corespunde cu statele înregistrate pe pagina 215 volumul VI a registrului condus de tribunalul Satu-Mare despre firmele colective. — Satu-Mare, la 30 Dec. 1920. Dr. A. Bürger, referent.

224 1—1

Tribunalul Turda.

Rugarea societății cooperative „Hărăstășana” pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul Turda, ca for comercial în urma rugării societății cooperative „Hărăstășana” din Hărăstăș ordonează înregistrarea firmei acesteia și pe conducătorul registrului firmelor îl îndrumă ca în registrul firmelor sociale să deschidă o față nouă și înregistrarea să o facă în modul următor:

În rubrica primă: 225/1. În rubrica a doua: 26 Octombrie 1920, Fsoc. 225. În rubrica a treia: Societatea cooperativa Hărăstășana. În rubrica a patra: sediul Hărăstăș. În rubrica a cincea: Membrii în consiliul de administrație: Gheorghe Mureșan, Gligor Moldovan, Iosif Racolța, Ioan Rațiu, sen. Valer Pop, Vasile Rad, Ioan Rațiu jun., Gligor Muntean, Ioan Rad, locuitori în Hărăstăș. În rubrica a șasea: cooperativa aceasta cu răspunderea limitată s'a înființat pe baza statutelor primite în ședința de constituire ținută, la 7 Martie 1920.

Scopul cooperativei a) de a promova spiritul de cruțare fructificând și plăsând sigur economiile membrilor săi. b) De a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei, prin acordare de credite eficiente. c) De a procura societăților pe bani gata ori ce articole alimentare și de înbrăcăminte necesare gospodăriei cum și instrumente și mașini trebuincioase practicării profesiunii lor. d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlezni producția formând la nevoie grupuri de interes dintre membrii, sau încheind convenții cu alte societăți. e) De a sădi și întări între membrii prin educație cooperativa spiritul de solidaritate și prevedere.

Operațiunile indicate de sub e) și d), le va face societatea numai până când în localitate, sau în cercul ei de activitate nu vor fi înființate cooperative anume pentru aceste scopuri. Durata societății este nelimitată.

Pentru semnarea obligatoare a firmei se cere ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă ștampila să iscălească președintele și un membru al consiliului de administrație, sau 2 membri ai consiliului de administrație.

Toate publicațiile societății vor apărea în vre-o foaie săptămânală din Turda. Răspunderea membrilor se estinde la 10 ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri. În adunarea generală constitutivă ținută la 7 Martie 1920 au fost aleși de membri în consiliul de administrație Gheorghe Mureșan, Gligor Moldovan, Iosif Racolța, Ioan Rațiu sen., Valer Pop, Vasile Rad, Ioan Rațiu jun., Gligor Muntean și Ioan Rad, domiciliați în Hărăstăș, a căror calitate de membri în direcțiune și dreptul de semnare a firmei s'a înregistrat. Nr. arhivei 225. În rubrica a VII Fsoc. 225—1920.

Tribunalul impune conducătorului registrului firmelor publicarea acestei înregistrări.

Despre acestea se avizează cooperativa pe lângă redarea 2 exemplare din statute și un (1) exemplar de subscriere provăzute cu clauza prescrisă cu acea, că în viitor toate semnăturile firmei să se facă în forma autentică cu semnăturile din exemplarele de subscriere.

Tribunalul somează direcțiunea ca să solvească în cancelaria prezidială a tribunalului Turda 4 (patru) lei ca taxă pentru publicarea firmei în decurs de 15 zile sub execuție.

Totodată tribunalul somează societatea ca să și înalteze în decurs de 15 zile brevetul de meserie (ipargazolvány).

Alte acte anexate la rugare tribunalul le reține la dosar și acestea în decursul orelor oficiale pot fi spectate și luate în copie. — Turda, la 26 Octombrie 1920. Dr. Folberth m. p. referenț.

Nr. Fsoc. 225—1920 I.

577 1—1

Tribunalul Deș.**Hotărîre.**

Tribunalul ia la cunoștință hotărîrile societății comerciale Dési Gyertya, Szappangyár Kereskedelmi R.-t. din Dej aduse în adunarea generală ordinară ținută în Dej la 20 Iunie 1920 și îndrumă conducătorul registrului firmelor, că bilanțul (contul de profit și pierdere) să-l pună în archiva documentelor, gazeta prin care se dovedește publicarea convocatorului și a bilanțului se o pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestei însinuări se ordonează inducerea în registrul firmelor asociate la firma „Dési Gyertya, Szappangyár Kereskedelmi R.-t.” din Dej indusă în Tonul IV. pagina 46 că membrii din direcțiune Schnábel Herman și Dr. Agai Andor nu mai funcționează în aceasta calitate și nu au dreptul de a signa firma și că s'au ales ca membrii noi în direcțiune Lieber A. Mátyás, care are drept de a signa firma.

Despre aceasta petentul „Dési Gyertya, Szappangyár Kereskedelmi R.-t.” din Dej se avizează pe lângă estradarea 1 formular de firmare, cu aceea îndrumare, că de acum înainte membrul înregistrat se signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se îndrumă petentul că în taxa publicării în termen de 3 zile sub greutatea execuției se solvească la mâna prezidentului acestui tribunal 100 cor. adecă Unasută cor. — Dej, la 18 Iulie 1920. Dr. Hango m. p., ref. firm.

Nr. F. soc. 295/4—1918.

46 1—1

Hotărîre

Tribunalul ia la cunoștință hotărîrile societății comerciale „Fogyasztási egyesület mint szövetkezet” din Chiralești aduse în adunarea generală ordinară ținută în Chiralești la 25 Martie 1919 și în adunarea generală ordinară ținută la 15 Februarie 1920 și îndrumă conducătorul registrului firmelor, că bilanțele, (contul de profit și pierdere) listele despre membrii din anii 1918 și 1919 și conspectele despre schimbarea membrilor în cvartalul 1, 2, 3, 4 anului 1918 și în cvartalul 1, 2, 3, 4 anului 1919 să-le pună în archiva documentelor; atestatele prin cari se dovedește publicarea convocatorilor și a bilanțelor să le pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestei însinuări se ordonează inducerea în registrul firmelor asociate la firma „Fogyasztási egyesület mint szövetkezet” din Chiralești indusă în Tonul III. pagina 4 că membrii din direcțiune Martin Schneider 29 și Wächter Mihály 45 nu mai funcționează în aceasta calitate și nu au dreptul de a signa firma, și să s'au ales ca membrii noi în direcțiune Zinz Iohan și Rank George, cari au dreptul de a signa firma.

Despre aceasta petentul „Fogyasztási egyesület, mint szövetkezet” din Chiralești se avizează cu îndrumarea, ca în taxa publicării în termen de 3 zile, sub greutatea execuției, se solvească la mâna prezidentului acestui tribunal 100 cor. adecă Unasută cor. — Dej, la 18 Iulie 1920. Dr. Hango m. p., ref. firm.

Nr. F. soc. 203/9/11/12—1915.

47 1—1

Cererea comerciantului Iacob Schwartz locuitor în Dej ca proprietarul firmei „Negustorie de vin, silvoriu, vinars de trebere, destilațiune de vin în mare, Iacob Schwartz Dej”, pentru înregistrarea acestei firme.

Hotărîre.

Tribunalul în urma acestei cereri ordonează inducerea în registrul firmelor singulare a firmei românește: „Negustorie de vin, silvoriu, vinars de trebere, destilațiune de vin în mare Iacob Schwartz Dej”, ai căreia proprietar este Iacob Schwartz comerciant în Dej, și care și-a început deja activitatea.

Firma o signează proprietariul astfel, că-și subscrie numele sub firma scrisă sau tipărită.

Cu inducerea în registru și cu publicarea legală se încredințează conducătorul registrilor firmelor.

Despre aceasta se avizează petentul pe lângă extrădarea brevetului de industrie cu aceea îndrumare, ca firma se o signeze în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se provoacă petentul că în termen de 3 zile sub urmările execuției să solvească la mâna prezidentului acestui tribunal 100 cor., adică unasută cor. în taxa publicării. — Dej, la 28 Iulie 1920. Dr. Valer Hango m. p., judecător, referent.

Nr. Cg. 84—1920.

55 1—1

Hotărîre.

Tribunalul ia la cunoștință cu aprobare hotărîrile achise în adunarea generală ordinară a societății comerciale „Kerlési Takarék és Előleggyelet mint szövetkezet” înregistrată în Kerlés la 4 Iulie 1920 și îndrumă conducătorul registrului firmelor comerciale, ca procesul verbal, socotite de anul 1919 să le pună în archiva documentelor, atestatul cu care se dovedește publicarea convocatorului bilanțului să le pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestei cereri se ordonează inducerea în registrul firmelor a societății la firma: „Kerlési Takarék és Előleggyelet mint szövetkezet” înregistrată în tom. II, pagina 43 ca membrul din Direcțiune Georg Wächter 39 nu mai fungează în aceasta calitate și nu are dreptul de a signa firma și că s'a ales ca membru nou în Direcțiune Iohann Wächter 48 care are dreptul de a signa firma.

Cu înregistrarea și publicarea ei leală se încredințează conducătorul registrelor firmelor comerciale.

Despre aceasta petentul se avizează, cu aceea adaogere, ca de acum înainte membrul nou înregistrat se signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se provoacă petentul „Kerlési Takarék és Előleggyelet” ca în termen de 3 zile sub urmările execuției se solvească în taxa publicării 100 cor. adică unasută coroane la mâna presidentului acestui tribunal. — Dej, la 4 Septembrie 1920. Dr. Hang, m. p., jud. de a firm. comerciale.

Nr. 145/15—1915.

40 1—1

Cererea Societății comerciale „Mercur” din Gherla pentru inducerea în registru a procuristului Vintner Eugen.

Hotărîre.

În urma acestei cereri ordonează tribunalul inducerea în registrul firmelor societate la firma „Mercur” societate comercială pe acții înregistrată în tom. IV, pag. 48. ca Direcțiunea societății în șeinta ținută în Gherla la 3 Iulie 1920, a adus de procurist de Vintner Eugen care are dreptul de a signa firma.

Cu efectuarea inducerii și publicarea legală se încredințează conducătorul registrelor firmelor comerciale.

Despre ce petentul se avizează pe lângă extrădarea 1 exempl. a formularului de firmare cu aceea adaogere, că procuristul Vintner Egen se signare firma în modul arătat în formularul de firmare.

Se provoacă totodată petentul, ca în termen de 3 zile sub urmările execuției se solvească 50 cor. adică cincizeci cor. în taxa publicării la mâna presidentului acestui tribunal. — Dej, la 17 Iulie 1920. Dr. Hango, m. p., ref. firmelor.

Nr. 296/10—1918.

45 1—1

Anunțuri particulare.

Ministerul de Interne Inspectoratul General pentru sănătatea publică și ocrotirile sociale Cluj.

Din partea acestui inspectorat general saitar s'a adus următorul

Decis:

Mandatele de plată Nr. 461 și 462 de lei 30,000 și 57,500, esmise de noi în 15 Ianuarie 1921 asupra Perceptoratului din Cluj, pe numele Spitalului de femei din Cluj pierdându-se, ceace s'a și adus la cunoștință perceptoratului și Ministerului de finanțe, Secretariatul general prin prezenta le declarăm ca anulate și fără valoare în mâna ori cui s'ar afla.

Acest decis s'a comunicat Ministerului de finanțe Secretariatul general și Direcțiunei financiare Cluj, iar spre publicare s'a trimis Gazetei Oficiale, Cluj.

Cluj, la 12 Februarie 1921.

Inspector general:

Moldovan m. p.

Directorul contabilității:

Indescifrabil m. p.

Nr. 2040—1921. Secțiia Cont.

805 1—1

Ministerul internelor. — Secretariatul general din Cluj.

Publicațiune.

Către sedrille orfanale!

Vă aducem la cunoștință, că dl ministru de interne a dispus ca din Buletinul oficial al Ministerului de Interne să se trimită câte un exemplar gratuit și sedrillor orfanale. — Cluj, la 13 Februarie 1921. Pentru secretar general: Dr. Giurgiu, cons. ministerial. 1—1

Publicațiune.

Pierzându mi-se diploma de medic, dată de universitatea din Budapesta la 16 Februarie 1914 o declar de nulă la origine s'ar afla. — Brașov, la 26 Ianuarie 1921. Dr. Vintilă, medic. 699 2—3

Publicațiune.

Pierzând Certificatul Nr. 207—1920 despre examenul de specialitate pentru școli civile (medii) din științele matematică-fizică-chimie, eliberat de Comisia pentru examinare a candidaților de profesori din Cluj, îl declar de nul în mâna oricui s'ar găsi. — Nicolae Oșian. 698 2—3

Publicare.

Di Ellaș Hirsch a prezentat spre schimb în 6 Septembrie 1920 2500 coroane, i-s'a plătit efectiv 800 lei, iar despre rest în chitanță No. 731,162, despre 450 lei. Cluj, la 5 Februarie 1921. Bancă Agrară societate anonimă, Cluj, Casieria. R. Perian. 1—1

Publicare.

În ședința generală a Institutului „Gavojdiana” cassă de păstrare și credit în Gavojdia, s'a deschis licitarea, deci în înțelesul legii comerciale art. XXXVII, § 202 din 1875 roagă pe toți cei interesați ca pretenziunile lor dela a 3-a publicare până în 6 luni să le înșinue comisiei de licitare la adresa *Alexandru Mureșan* secretar lgazfalva.

718 1—3.

Direcțiunea.

Publicare.

Declar de anulat caetul de cursuri (Indicele) original, care are Nrul 571 cu numele *Steinberger Izidor*, student în drept la Universitatea din Cluj. 570 3—3

Publicare.

Subsemnatul student el Universității Cluj, pierzându-mi indexul, îl declar nul în mâinile cui se găsește. *Constantin Gavrilescu*. 679 2—3

Publicațiune.

Pierzându-mi brevetul industrial cu Nr. 45—1879 pentru săpunar, îl declar de nulificat. *Czirják Károly*. 717 1—1

Publicare.

Pierzând Pasaportele liberate de Ministerul de Interne Secretariatul General din Cluj pe numele *Bojum Alexander* Nr. 30441 și *Bojum Nándor* Nr. 30842 se declară de anulat. — Cluj, la 11 Februarie 1921. *Alexandru și Nandor Bojum*. 684 2—3

Publicare.

Furându-mi-se chitanța de 40 procente eliberată de Banca Centrală Cluj în valoare de 3600 lei sub Nr. 734,143, o declar de nulă și fără valoare. *Ioan Fulea*. 723 1—1

Publicare.

Subscrisul *Ötvös Pavel* locuitor din Cohalm am pierdut bonul Nr. 282,175 eliberat de comisiunea de schimb din Cohalm despre 529 cor.=264'50 lei din care a rămas neplătită suma de 164'50 lei. Il anulez. *Pavel Ötvös*. 721 1—1

Publicare.

Subscriși *Iacobi și Lahni* comercianți din Cohalm am pierdut bonul Nr. 281,917 eliberat de comisiunea de schimb din Cohalm despre 156,305 coroane din care s'au plătit 46,800 lei ca 60 procente și a rămas rambursabil 31,352'50. Il declarăm de anulat. *Iacobi și Lahni*. 720 1—1

Publicare.

Pierzând chitanța Nr. 736,552 eliberată de Banca „Vatra” Cluj pe suma de lei 2435 pe numele *Spirer Farkas* cu ocaziunea preschimbării coroanelor, o declar de anulată în mâna ori-cui s'ar afla, — Cluj, la 15 Februarie 1921. *Spirer Farkas*. 716 1—1

Publicațiune.

Mi-s'au pierdut brevetul pentru meserie de sube estradat de autoritatea industrială de I. instanță, Cluj în anul 1910. Prin aceasta o declar de nul. *Dsideriu Adorján*. 821 1—1

Publicațiune.

Etelca Gábel și-a pierdut indicele dela facultatea de medicină cu Nr. 95 din 29 I. 1921. Dela ziua publicațiunii este declarată nimicirea indicelui. 575 3—3

Tiparul tipografiei Lapkudó R-T. Cluj.

Publicațiune.

Asztalos Alexandru a depus în ziua de 6 Febr. 1920 pentru schimb cor. 2030 (două mii treizeci) mînd pentru aceasta în efectiv lei 600 (șase sute) și stuf de lei 415 (patru sute cincisprezece) în chitanța Nr. 733866, pe care a pierdut-o și declară de anulată. Cluj la 18 Februarie 1921. *Indescifrabil* m. p. șeful de schimb. 819

Publicațiune.

Ernestin Farkas stud. în medicină pierzând indexul cu Nr. 271—919 de la Fac. de Medicină din Cluj declară de anulat. 820 1—1

Publicare

El Eugen Hirsch a prezentat în 3 Octomvrie 1919 4550 coroane spre schimb. I s'a dat în monedă efectivă Lei 1400 și în chitanța Nr. 731,306 Lei 875. — Cluj la 3 Februarie 1921. Banca Agrară societate anonimă Cluj, *Cassiera. R. Perlán*. 730 1—1

Publicațiune.

Avram Rosman a pierdut brevetul pentru comerț cu vechituri de sub Nr. B. 53—1897, pe care îl declară de nulificat. — Cluj, la 16 Februarie 1921. *Avram Rosman*. 787 1—1

Publicațiune.

La 26 Ianuarie anul curent indivizi necunoscuți au furat sigiliul comunei Banabic din biroul secretariatului Ordenez curentarea. — Turda, la 8 Februarie 1921. *Indescifrabil*, primpretor. 714 1—1

Publicațiune.

Lazar Heti pierzând brevetul industrial cu Nr. 4660 din anul 1909. îl declară de anulat. — Cluj, la 17 Februarie 1921. *Lazar Heti*. 806 1—1

Publicațiune.

Am pierdut chitanța No. 508,226 edată de comisiunea din Mureșeni, județul Mureș Turda, în suma de 234 lei, o declar nulă. *Vád Rafila Raciu*. 800 1—1

Publicațiune.

Mi s'a pierdut bonul de 40 procente cu Nr. 748,138 estradat de perceptoratul orașului Turda asupra sumei de 19,600 Lei. Prin aceasta îl declar de nul și fără valoare în mâna oricui s'ar afla. *Ludovic Ineze*. 789 1—1

Publicare.

Rozalia Rokonstein, pierzând brevetul industrial pentru băcănie și beuturi spirtoase și îl declară de anulat. 662 1—1

Publicare.

Pierzând bonurile de achitare de 40%, eliberate de Banca Someșana și anume pe numele *Eugen Weinstein* pe suma de Lei 1800—; *Simon Weinstein* pe suma de Lei 1600— și pe numele lui *Iulius Zseni* pe suma de Lei 1800— le declarăm de anulate. — Dej, la 16 Februarie 1921. *Eugen Weinstein, Simon Weinstein, Iulius Zseni*. 803 1—1

Publicare.

Pierzându-mi-se chitanța Nr. registrului 469 primăria din Vidra-de-sus pentru schimbul coroanelor pentru suma de 840 Lei, o declar de nulă. *Vandă Chira*. 809 1—1

Redactor responsabil: *Dr. Ludovic Ciato*.